

豫文乐



《过年好》终极海报亮相
神曲《棒棒哒》发表

群星教你外语拜年

由高群书执导的贺岁电影《过年好》即

将大年初一(2月8日)上映,影片昨日发布终极海报,主演赵本山、闫妮、热依扎、炎亚纶、潘斌龙滑着雪橇给大伙发红包,充满喜庆色彩。跟海报一起发布的还有神曲《棒棒哒》群星版MV,英、法等十几国语言的“过年好”和“棒棒哒”的说法,几乎成了“外语拜年教学录影带”。

“不管过得好不好,回家过年” 终极海报大撒红包

和之前的人物海报一样,终极海报依旧沿袭红包风格。在西方文化中,拉雪橇的圣诞老人是给孩子们送礼物,而赵本山和闫妮、热依扎、潘斌龙、炎亚纶等主角拉着雪橇,则是给咱老百姓发红包。雪橇经过的山路两旁布满了红色大

灯笼,与漫天飞舞的红包形成既浪漫又喜庆的气氛。

值得一提的是,赵本山身穿喜庆的红色大棉袄,一脸笑哈哈,和海报上“大年初一,本山拜年”的Slogan形成完美对应。

“重要的事说三遍”《棒棒哒》用外语把过年好说十几遍

之前发布的谭咏麟献唱版已经火爆网络,引起全民效仿热潮,而新版《棒棒哒》更是加入旭日阳刚、沙宝亮、景岗山等多位知名歌手,更配上英、法、西班牙、日、韩、俄、德、阿拉伯、瑞典、芬兰、保加利亚、葡萄牙、泰国、匈牙利和意大利等十几国语言,分别表达“过年好”和“棒棒哒”的意思。有趣的

是,这些外语发音都用中文字进行了“翻译”,观众们春节时可边看MV边学习多国语言。春节毕竟乃中国民俗,《棒棒哒》中除了大秀外语,栾树演唱的山东话、于谦表演的天津话、俞灏明带来的粤语、旭日阳刚的河南话唱段,也会给各地观众带来无限的亲切感。

“放开那红包让我来” 《棒棒哒》成为广场舞界新神曲

这首歌改编自风靡一时的韩国神曲《请开门》,节奏带感且喜庆,歌词更是朗朗上口,副歌电音部分更是不输《江南Style》和《小苹果》。歌词中“猴年好”“红包”等年味儿十足,“棒棒哒”“小鲜肉”等网络热词更是欢快又好记。尤其是副歌那句“重要的事说三遍,放开那红包让我来”气势十足、魔性洗脑。

据悉,为了体现全民狂欢的气氛,导演高群书特意请来1500多名不同年龄群众来到中国铁道博物馆拍摄这支MV,广场舞大妈、可爱小孩、年轻潮人一起跳炫酷街舞,更有外国友人一起互动。
小新

《我的狐朋狗友》主创现身郑州 “葵姑”当女神 影帝赞河南话“有韵味”



由著名导演张扬监制,新锐导演霍猛执导,东京电影节影帝王景春领衔主演的贺岁喜剧《我的狐朋狗友》,将于1月29日全国上映。昨日,影片导演霍猛,监制张扬携佟悦、井星文、肖明三位主演空降奥斯卡曼哈顿影城出席新闻发布会,在2016年初雪的日子与观众分享有关电影的温情故事。郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾 文/图

导演拍戏自掏腰包 张扬零片酬担任监制
电影《我的狐朋狗友》讲述了小镇青年的热血情义的喜剧故事,人到中年的四位儿时好友,各自有各自的生活困扰,阴差阳错踏上了一场与黑帮对抗的逃亡救贖之路,一路上磨难不断且困顿重重。值得一提的是本片的监制是第六代著名导演张扬,此次出任《狐朋狗友》的监制,也是张扬首次出任监制。谈起初衷,他坦言,自己和导演霍猛是很多年的朋友,这是霍猛的第一部电影,拍摄过程中也十分困难。“在开拍之前投资方突然撤了,电影是导演自掏腰包,这在年轻导演中真的很难得。”张扬对霍猛赞赏有加,此次担任监制也是不计报酬。

电影除了普通话版本,还将特别推出河南方言版本,在寻找配音的过程中,导演霍猛只有一个诀窍:不停地找,就找到了。“我是一个特别相信执着的人,找配音大概用了5个多月的时间,先后找了豫剧团、话剧团等地方,其中给佟悦配音的是范军的徒弟,而且我对配音的要求很严,一定要准确。”导演霍猛谈道,故事中有

自己生活的影子,包括影片中的笑点、情义、主人公的生活状态以及对过往时光的恋恋不舍,像电影中的一首歌《弯弯的月亮》,听时就像回到了小时候,很感动。

影帝赞河南话“有韵味” “葵姑”变温柔女神

作为著名的低调实力派演员代表,王景春在影片中胡子拉碴,配着一副眼镜,还有左耳的助听器,昨日,没有来到发布会现场的他,通过一段VCR表达了自己对电影的情感:“这部电影很有意思,几乎每个人都可以找到身边人、事的影子,霍猛也是位非常棒的导演,他为电影做了很多牺牲,导演的热情打动了我。”此外,王景春在视频中还大赞河南话“有韵味”。

在《非月传》中饰演葵姑而大火的演员井星文,此次在电影中扮演李素梅一角,她变身温柔女神,从年轻时白衬衫自行车的纯美形象,到后来成为黑社会隐退大佬的妻子,都一如既往的温柔美丽,让众位男性角色魂牵梦绕。井星文表示,当时自己还很青涩,可能比较符合导演的初恋标准。

开年观剧指南 “非月”之后看什么

《非月传》之后不知道看什么剧?开年档别怕寂寞,来腾讯视频,虐恋、喜剧、传记、神剧、军旅等一应俱全!

古装爱情

《寂寞空庭春欲晚》

开播时间:2月1日

播放平台:浙江卫视、深圳卫视

《寂寞空庭春欲晚》讲述清朝皇帝康熙与浣衣女琳琅的一段刻骨铭心虐恋。该剧当年曾经被誉为古代言情绝版典范,更被网友票选为“最希望被改编成影视剧”的网络小说之一。在《寂寞空庭春欲晚》中,年少相遇、失忆、三角恋、家仇爱情,你要的古言虐恋标配统统有。

《班淑传奇》

开播时间:1月21日

播放平台:CCTV8



央视的《班淑传奇》是无厘头的爱情轻喜剧,集结了景甜、“精分少女”迪丽热巴、“话题女王”张馨予。整个故事简直是一出汉朝版“我的野蛮女老师”,学生爱上麻辣女教师,有些职场的影子,不改爱情的底色。

励志言情

《女医·明妃传》

开播时间:2月13日

播放平台:东方卫视

由刘诗诗、霍建华、黄轩主演的古装开年大剧《女医·明妃传》将于2月13日登陆东方卫视梦想剧场,每晚19时30分两集连播。该剧号称中国版《大长今》,讲述女医谭允贤与明朝两位皇帝朱祁镇、朱祁钰的爱恨情仇。该剧2014年7月杀青,时隔一年半才播出。

减压神剧

《刘海戏金蟾》

开播时间:1月30日

播放平台:山东卫视

在古装神剧界,《天天有喜2》与《刘海戏金蟾》都由“雷公”陈浩民携“雷母”穆婷婷坐镇。两部剧同样热闹,简单、直接、色彩艳丽,打出的口号都是“既浪漫又虐心的神话爱情故事”,所有人物是贯穿性的。这个寒假两剧扎堆上演,应该能让人欢乐解压过把瘾了。

热血军旅

《我是特种兵之霹雳火》

开播时间:1月15日

播放平台:江苏卫视

《我是特种兵之霹雳火》继续由任天野、牟星等领衔主演,在这一部的故事中,高胜寒在狼牙特战基地接到了新的任务,被调去陆航旅,组建并训练了一支代号“霹雳火”的特殊特战队。他遇到了曾经的战友和昔日恋人,不得不再一次面对自己的情感选择。
综合



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐